
Antworten zum Märchenfragebogen, Schwierigkeitsgrad: „Mittel“

1) 7 Jahre Arbeit hatte Hans hinter sich.

2) „Der Wind“ soll der Übeltäter gewesen sein, behaupten Hänsel und Gretel.

3) Mit Hilfe eines Hühnerknochens überlistet Hänsel die böse Hexe.

4) Der Esel hatte bei einem Müller gearbeitet.

5) Der Hahn fürchtet, in der Suppe zu enden.

6) Sein Kinn ähnelt dem Schnabel einer Drossel.

7) Seiner späteren Braut begegnet der König als Bettler und Reiter.

8) Hoch oben in einem alten Turm findet Dornröschen die verhängnisvolle Spindel.

9) Es mangelte schlichtweg an ausreichend goldenen Tellern.

10) Drei Tage lang wird im Schloss gefeiert.

11) Zwei Tauben helfen dem Königssohn am Ende auf die Sprünge.

12) Backen und brauen stehen auf Rumpelstilzchens Liste der Erledigungen.

13) Ein trauriges Ende: Rumpelstilzchen reißt sich voller Zorn selbst entzwei.

14) Ihre geliebte goldene Kugel fällt der Königstochter dummerweise in den Brunnen.

15) Zum Festmahl gesellt sich der Frosch dazu.

16) Die Ohren lassen Rotkäppchen skeptisch werden.

17) Das laute Schnarchen des Wolfs lässt den Jäger hellhörig werden.

18) Das Mädchen wird von Heimweh geplagt.

19) „Kikeriki“ - der Hahn ist es.

20) Der erste Zwerg stellt fest, dass jemand auf seinem Stuhl gesessen hat.

21) +22) Der liebliche Gesang von Rapunzel lockt den Prinzen an, doch er findet keine Tür!

23) Auf des Schneiderleins Fruchtmus haben es die Fliegen abgesehen. 

24) Auf seinem Gürtel kann jeder lesen, was für ein Held das Schneiderlein ist!

25) Hinter der Gardine versucht kein Geißlein, sich vor dem Wolf zu verstecken.


